

Иркутский Филиал компании Росгосстрах признан победителем открытого конкурса на право заключения договора на оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств, который проводился в интересах Федерального казенного учреждения Ангарская воспитательная колония Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний по Иркутской области».

Согласно контракту, который заключен по результатам конкурса, компания Росгосстрах в течение года обеспечит страхование автогражданской ответственности сотрудников при управлении автопарком из 7 транспортных средств. Сумма ответственности компании составила 6,3 млн рублей.

«При выборе страховщика клиенты обращают внимание на бренд страховой компании, ее опыт и рейтинг. Безусловно, останавливают свой выбор на компаниях — лидерах. Разветвленная сеть офисов, современная система урегулирования убытков с возможностью отслеживать процесс в режиме online позволяют нам гарантировать партнеру качественную защиту гражданской ответственности, — отмечает директор филиала компании Росгосстрах в Иркутской области Ирина Зарубина. — Мы стремимся предоставлять всем нашим клиентам максимально широкий спектр услуг быстро и качественно».

Источник: Википедия страхования, 27.07.2018